

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

10945 *Corrección de errores del Real Decreto 983/2018, de 27 de julio, por el que se nombra Director General de Deportes a don Mariano Soriano Lacambra.*

Advertido error en el Real Decreto 983/2018, de 27 de julio, por el que se nombra Director General de Deportes a don Mariano Soriano Lacambra, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 182, de 28 de julio de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 75758, en el título, donde dice «...se nombra Director General de Deportes a Mariano Soriano Lacambra.», debe decir «...se nombra Director General de Deportes a don Mariano Soriano Lacambra.».